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Cause46

Casaca Dylan
ELABORADO EN Franela  

POLYCOTTON. sIlueta regular fIt.

PRECIO 

S/.84.9 0
PRECIO REGULAR 

S/.99.90NEGRO S / 1750S - M / 1750M - L / 1750L - XL / 1750XL 
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Casaca Ezra
ELABORADO EN Franela  100% algodón  con

detalles de aplicación en hombros y

bolsillos. con cierre dorado.

AZUL  S / 1754S - M / 1754M - L / 1754L - XL / 1754XL 

PRECIO 

S/.109.9 0
PRECIO REGULAR 

S/.129.90

Cause46



4

Cause46

PRECIO 

S/.69.9 0
PRECIO REGULAR 

S/.89.90

Camiseta Enzo
ELABORADO EN algodÓN

GAMUZA PREMiUM

NEGRO S / 1751S - M / 1751M - L / 1751L - XL / 1751XL 
MELANGE S / 1752S - M / 1752M - L / 1752L - XL / 1752XL 



5

Cause46

Camisa Jean Mauri
Silueta Suelta. Elaborado en tejido
plano  jean camisero 100% algodón. 

PRECIO 

S/.99.9 0
PRECIO 

S/.109.90

NEGRO S / 4252S -  M/4252M  - L/4252L - XL/4252XL

CELESTE  S / 4253S -  M/4253M  - L/4253L - XL/4253XL

PRECIO REGULAR 



6

Cause46

Camisa Max
Silueta Suelta. Elaborado en
tejido plano algodón.

PRECIO 

S/.79.90
PRECIO REGULAR 

S/.99.90

RAYAS AZULES
 S / 1400S
M / 1400M
L / 1400L
XL / 1400XL



7

Cause46

Camisa Mateo
Silueta Suelta. Elaborado en tejido
plano  afranelado. 

S/.89.9 0

S/.109.90
Negro
 S / 4254S
M / 4254M
L / 4254L
XL / 4254XL



8
Cause46

Camisa Camilo
Silueta Suelta. Elaborado en tejido
plano  afranelado. CUADROS ROJO

 S / 2976S
M / 2976M
L / 2976L
XL / 2976XL

PRECIO 

S/.89.9 0
PRECIO REGULAR 

S/.109.90



9
Cause46

Camiseta Rodri
Silueta Suelta. Elaborado en rip 100%
algodón.

ViNO
 S / 1755S
M / 1755M
L /  1755L
XL / 1755XL

PRECIO 

S/.69.9 0
PRECIO REGULAR 

S/.89.90

AZULiNO
 S / 1756S
M / 1756M
L /  1756L
XL / 1756XL



NEGRO S / 6501S - M / 6501M - L / 6501L - XL / 6501XL 
AZUL S / 6502S - M / 6502M - L / 6502L - XL / 6502XL

NUEVO
•NUE

VO
•

Casaca Orlan
Franela 100% algodón,
silueta regular.

PRECIO OFERTA 

PRECIO REGULAR 

S/. 9 9.9 0
S/. 
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Cause46

119.90



NUEVO

PAUL

POR SOLO

S/. 99.90
PRECIO REGULAR
S/.109.90

SILUETA SUELTA, ELABORADO FRANELA
ALGODÓN .  NEGRO, AZUL MARINO

POLERA

BLANCO :S /1753S  M /1753M L/ 1753L XL/1753XL
NEGRO: 4296S M/4296M L/4296L XL/4296XL

"Confort casual, estilo en franela."

11



POLO

Piero
ELABORADO EN ALGODÓN PIQUÉ

S/ 79.90

NEGRO S /
90171S M /
90171M L /
90171L XL
/ 90171XL

VERDE BOTELLA
S / 9208S 
M / 9208M
L / 9208L
XL / 9208XL

BLANCO 
S / 90172S
 M/90172M 
L / 90172L 
XL/90172XL

ROJO
S / 4125S 
M / 4125M
L / 4125L
XL /4125XL

12

AZULiNO
S / 90173S 
M/90173M
L / 90173L
XL /90173XL



POLO

Básico
Manga
Larga

ELABORADO EN GAMUZA 
ALGODÓN.
VINO
S 1403S
M 1403M
L 1403L
XL 1403XL

S/ 69.90

BLANCO
S 9165S
M 9165M
L 9165L
XL 9165XL

NEGRO
S 1402S
M 1402M
L 1402L
XL 1402XL

AZULINO
S 9166S
M 9166M
L 9166L
XL 9166XL
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PANTALÓNJean
Urban
119.90S/ 

SILUETA SEMISUELTA, EN JEAN
ALGODÓN.
AZUL NAVY
30 7931030 32 7931032
34 7931034 36 7931036

CELESTE

30/ 788930
32/ 788932
34/ 788934
36/ 788936

NEGRO

30/ 701130
32/ 701132
34/ 701134
36/ 701136
 

Silueta slim fit

14



JOGGER

MAX
ELABORADO EN ALGODÓN 
FRANELA
NEGRO
S 1749S
 M 1749M 
L 1749L
XL 1749XL

S/ 99.90
AZUL
MARINO
S S  1751
M  1751M
 L 1751L

XL 1751XL

MELANGE
 S 1750S
M 750M 
L 1750L
XL 1750XL

15
VINO
S  1752S 
M 1752M
 L L 1752

XL  1752XL



BATA
HOMBRE
EN FELPA PLUSH

CON CORDÓN
AJUSTABLE Y
BOLSILLOS.

OFERTA BRILLA

S/. 9 9.9 0

GRIS CLARO
STANDARD S/M / 7521ST 
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PLOMO

STANDARD S/M / 90180ST

MARRÓN

STANDARD S/M / 90181ST

 S/. 1 9.9 0

NUEVO
•NUE

VO
•

MEDIAS

Caballero
ALGODÓN 100% PREMIUN.
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NEGRO
34 / 650734 - 36 / 650736 - 38 / 650738
MARRON CLARO
S / 650834 - M / 650836 - L / 650838
MORO
S / 650934 - M / 650936 - L / 650938

Correa Aron

S/64.90
Elaborado en 100% cuero.

NUEVO
•NUE

VO
•
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Billetera con 
Sencillera

79.90S/
Elaborado en 100% cuero.

NEGRO / MARRON
STANDARD / 6510
NEGRO
STANDARD / 6511
MARRON
STANDARD / 6512
NEGRO / CAMELLO
STANDARD / 6513
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NUEVO

POR SOLO

S/.99.90
PRECIO REGULAR
S/119.90

SILUETA AJUSTADA. ELABORADO
EN RIB CHOMPERO, CUELLO ALTO
Y DETALLE DE RECOGIDO EN
MANGAS

VESTIDO
ROMA

PLOMO
S /2547S -M / 2547M - L/ 2547L 20



PRECIO 

S/.89.9 0
PRECIO REGULAR 

S/.99.90

LA
N

Z
A

M
IE

N
T

O
 |

 L
A

N
Z

A
M

IE
N

T
O

 |
 L

A
N

Z
A

M
IE

N
T

O
 |

 L
A

N
Z

A
M

IE
N

T
O

 |
 L

A
N

Z
A

M
IE

N
T

O
 |

 L
A

N
Z

A
M

IE
N

T
O

 |
 L

A
N

Z
A

M
IE

N
T

O
 |

 L
A

N
Z

A
M

IE
N

T
O

M
OD

A 
M

UJ
ER

21

BLUSA ZOE
ELABORADO EN SEDA SATINADA, ESCOTE

EN V. PRETINA ELÁSTICADA

AZUL GRAFITO
/ 1760S -
 M / 1760M - 
L / 1760L - 
XL / 1760XL 



PRECIO 

S/.89.9 0
PRECIO REGULAR 

S/.99.90

M
OD

A 
M
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ER
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BLUSA ZOE
ELABORADO EN SEDA SATINADA, ESCOTE

EN V. PRETINA ELÁSTICADA

PALO ROSA / S/8915S  - M / 8915M - L / 8015L - XL / 8015XL 
NEGRO/ S/7772S  - M / 7772M - L / 7772L - XL / 7772XL 

PRECIO 

S/.99.9 0
PRECIO REGULAR 

S/.109.90

PANTALÓN NOEMI
ELABORADO EN  TEJIDO PLANO

CON DETALLE DE ABERTURA.



NUEVO

CONJUNTO

Hana
CONJUNTO 2 PIEZAS. 
SILUETA SUELTA 
ELABORADO EN 
FRENCH TERRY.
NEGRO
S 5252S
M  5252M
L 5252L
XL 5252XL

S/ 
POR SÓLO

159.90

23

AZUL
S / 1758S -
 M / 1758M - 
L / 1758L - 
XL / 1758XL 



24



25



EN CHOMPERO

S/. 89.90

VERDE PERICO: 6532M- 6532L - 6532XL
ROJO: 6533M - 6533L - 6533XL

NEGRO: 6004M - 6004L -  6004XL

8



NUEVO
•NUE

VO
• Blusa Isabella

Silueta Semi Suelta, En gasa,
Mangas lasrgas con detalle de
recogido, Canesú y tablero en la
espalda.

PRECIO OFERTA 

S/. 
PRECIO REGULAR 

S/. 109.90
AHORRAS S/. 20.00

89.9 0

27

AZULINO  S/1759S M/1759M L/1759L XL/1759XL



LA
N

Z
A

M
IE

N
T

O
 |

 L
A

N
Z

A
M

IE
N

T
O

 |
 L

A
N

Z
A

M
IE

N
T

O
 |

 L
A

N
Z

A
M

IE
N

T
O

 |
 L

A
N

Z
A

M
IE

N
T

O
 |

 L
A

N
Z

A
M

IE
N

T
O

 |
 L

A
N

Z
A

M
IE

N
T

O
 |

 L
A

N
Z

A
M

IE
N

T
O

LA
N

Z
A

M
IE

N
T

O
 |

 L
A

N
Z

A
M

IE
N

T
O

 |
 L

A
N

Z
A

M
IE

N
T

O
 |

 L
A

N
Z

A
M

IE
N

T
O

 |
 L

A
N

Z
A

M
IE

N
T

O
 |

 L
A

N
Z

A
M

IE
N

T
O

 |
 L

A
N

Z
A

M
IE

N
T

O
 |

 L
A

N
Z

A
M

IE
N

T
O

M
OD

A 
M

UJ
ER

28

BLUSA DEBRA
ELABORADO EN TEJIDO PLANO RAYÓN.
CUELLO NERÚ Y PUÑO CON BOTONES.

VERDE PERICO
S / 8021S -
 M / 8021M - 
L / 8021L - 
XL / 8021XL 

PRECIO 

S/.69.9 0
PRECIO REGULAR 

S/.79.90

CELESTE
S / 1757S -
 M / 1757M - 
L / 1757L - 
XL / 1757XL 



BLUSA DEBRA

DEBRA
SILUETA SUELTA, ELABORADO
EN GASA,  CUELLO NERÚ  Y
TABLERO EN ESPALDA. 
NEGRO ESTAMPADO S/ 

PRECIO REGULAR

S/99.90
89.90

POR SÓLO

29

COD.  S/1719S M/1719M L/1719L XL/1719XL

LEGGINS GALA

M
OD

A 
M

UJ
ER



BLUSAS

Jlo
S/ 54.90

SILUETA SUELTA, ELABORADO EN
RAYÓN ALGODÓN, DETALLE DE
CADENAS EN CUELLO Y ESCOTE EN
MANGAS. BLANCO, NEGRO

BLANCO
S 1412S
M 1412M
L 1412L
XL 1412XL

NEGRO
S 1411S
M 1411M
L 1411L
XL 1411XL

30

M
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SUPER 
OFERTA

 Precio Regular
S/.79.90



BLUSA

MAITE
SILUETA SEMI  SUELTA, ELABORADO EN TEJIDO
LICRADO ESTAMPADO.  CON DETALLE DE
ABERTURA EN MANGAS..

69.90
POR SÓLO

N
UE

VO

31

ESTAMPADO
S/1740S M/1740M L/1740L XL/1740XL

S/ 
PRECIO REGULAR

S/79.90

<Porque su estilo también merece ser celebrado=<Porque su estilo también merece ser celebrado=

M
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M
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BLUSA

CAMILA
SILUETA SEMI  SUELTA, ELABORADO EN TEJIDO
PLANO, HINDÚ.  CON DETALLE DE ENTRALAZADO
EN PARTE DELANTERA. CON BOLSILLOS Y
GARETAS.

S/.79.90
POR SÓLO

N
UE

VO

32

BEIGE
S/8016S
M/8016M
L/8016L
XL/8016XL

ROJO
S/1724S
M/1724M
L/1724L
XL/1724XL

M
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BLUSA DEBRA

DAFNE
SILUETA SEMIAJUSTADA
ELABORADO EN SUPLEX

N
UE

VO

CUELLO V

BLANCO: 1735S - 1735M - 1735L . 1735XL 
NEGRO: 1736S - 1736M - 1736L - 1736XL

CUELLO REDONDO

BLANCO: 1737S - 1737M - 1737L . 1737XL 
NEGRO: 1739S - 1739M - 1739L - 1739XL

S/ 
PRECIO REGULAR

S/59.90
 49.90

33



OFERTÓN DE PRENDAS
ELIGE TU FAVORITA A S/ 54.90

HASTA AGOTAR STOCK  

34

6011S - 6011M-  6011L - 

ChomperoCamila SILUETA SUELTA, ELABORADO EN
CHALI’S CON CON DETALLE DE
RECOGIDO EN MANGAS, CON
CANESÚ. BEIGE
S 5010S M 5010M L 5010L XL
5010XL

BLUSA

Ariel s/.79.90

6010S - 6010M-  6010L 

ChomperoCamila
Perla

Celeste



59.90 
PRECIO UNITARIO

OFERTA
IMPERDIBLE

LLÉVATE PACK X 2 
A TAN SOLO

S/ 79.90

CAMISETA

Fit

S/ 

SILUETA. SUELTA. ELABORADO EN
ALGODÓN 100%
*ROXY BLANCO

S 4338S
M 4338M
L 4338L
XL 4338XL

LUANA CELESTE
S 4340S
M 4340M
L 4340L
XL 4340XL

LAU MELON
S 4339S
M 4339M
L 4339L
XL 4339XL

26
35

Algodón Pima



OFERTA
IMPERDIBLE

LLÉVATE PACK X 2 
A TAN SOLO

S/ 69.90

POLO DAMA LOVE
Silueta Suelta, con doblés en manga
talle largo en algodón premium.

T A L L A S

S/

Beige S/1088S - 1088M - 1088L - 1088XL
 Azul Navy S/1090S - 1090M - 1090L - 1090XL

39.90
PRECIO UNITARIO

36



LEGGINS

GALA
SILUETA  AJUSTADA . ELABORADO EN LOMA ..CON
CORTE ESPECIAL EN PARTE DELANTERA PARA
MEJOR MODELACIÓN .

99.90
POR SÓLO

N
UE

VO

37

NEGRO: S/1726S M/1726M L/1726L XL/1726XL

S/ 
PRECIO REGULAR

S/109.90

AZUL MARINO: S/1727S M/1727M L/1727L XL/1727XL

VINO: S/1729S M/1729M L/1729L XL/1729XL

VINO
AZUL

M
OD
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M
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ER



JEAN

ACAMPANADO
SILUETA AJUSTADA ELABORADO EN
TEL A DENIM ALGDDÓN. S/.119.90

POR SÓLON
UE

VO

38

AZUL:   S/1725S M/1725M L/1725L XL/1725XL

M
OD

A 
M

UJ
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SILUETA SUELTA, BOTA AMPLIA,
ELABORADO EN LOMA
9126S – 9126M –
9126L – 9126XL

SILUETA SUELTA, BOTA AMPLIA, ELABORADO EN
LOMA DE ALGODÓN
7500S - 7500M - 7500L - 7500XL

SILUETA SUELTA, BOTA AMPLIA,
ELABORADO EN LOMA DE ALGODÓN
88807S – 88807M – 88807L – 88807XL

 PALAZO

Kate
POR SÓLO

S/ 
PRECIO REGULAR

S/119.90
109.90

CAMEL NEGRO BLANCO HUESOA

C

39

 ELABORADO EN LOMA

M
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CAFARENA
ALESSIA

EN VISCOSA
SILUETA AJUSTADA.

PRECIO OFERTA 

PRECIO REGULAR 

S/. 5 4.9 0

S/. 6  9.9  0
AHORRAS S/. 10.00

PERLA
STANDARD S/M / 7314ST
VERDE MILITAR
STANDARD S/M / 7601ST
NEGRO
STANDARD S/M / 7602ST40

M
OD

A 
M

UJ
ER



M
OD

A 
M

UJ
ER

CAMISETA

NOA
SILUETA SEMI  SUELTA ELABORADO EN  ALGODÓN
GAMUZA 100% ALGODÓN CON GUIPIUR EN PARTE
DELANTERA..

59.90
POR SÓLO

N
UE

VO

S/1732S M/1732M L/1732L XL/1732XL

S/ 
PRECIO REGULAR

S/69.90

CAMISETA

GRACIA
59.90

N
UE

VO

POR SÓLO

S/ 
PRECIO REGULAR

S/69.90
BEIGE COMBINADO :      S/1731S  M/1731M L /1731L XL/1731XL



SILUETA SEMI AJUSTADA, ELABORADO
EN VISCOSA BEIGGE, VINO, NEGRO
BEIGGE
S 9129S
M 9129M
L 9129L
XL 9129XL
NEGRO
S 9131S
M 9131M
L 9131L
XL 9131XL

VINO
S 9130S
M 9130M
L 9130L
XL 9130XL

S/ 54.90

CAMISETA BASICA

Manga Larga
CUELLO REDONDO

<BASICOS INFALTABLES=

42



M
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M
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Siilueta Suelta, elaborado en
franela 100% algodón

43

Negro
S/1759S - M/1759M - L/1759L - XL/1759XL 



PALAZO

Juvenil
S/ 
ELABORADO EN FRENCH TERRY ALGODÓN.
MELANGE/ nEGRO

79.90

MODA | MUJER

44

Melange S/9102S - 9102M - 9102L - 9102XL
 Negro  S/9103S - 9103M - 9103L - 9103XL



JOGGER

DamaS/ 99.90
ELABORADO EN FRECH TERRY 100%
ALGODÓN. GAMA DE COLORES
ROJO: 9139S 9139M 9139L 9139XL
NARANJA: 2052S 2052M 2052L 2052XL
ROSADO: 6535S 6535M 6535L 6535XL
MELANGE: 9140S 9140M 9140L 9140XL
AZUL ACERO: 6534S 6534M 6534L 6534XL
AMARILLO: 2053S 2053M 2053L 2053XL
MELON: 2054S 2054M 2054L 2054XL
CELESTE: 2055S 2055M 2055L 2055XL
LILA: 2056S 2056M 2056L 2056XL

45



CAMISETAS

Tiritas

S/ 39.90

SILUETA SEMI AJUSTADA, ELABORADO EN ALGODÓN
PREMIUM.
ROJO
S 9189S
M 9189M
L 9189L
XL 9189XL

NEGRO
S 9142S
M 9142M
L 9142L
XL 9142XL

BEIGE
S 9143S
M 9143M
L 9143L
XL 9143XL

46



CAMISETAS

Básicas
MANGA CORTA 
CUELLO REDONDO

49.90S/ 

NEGRO
S 9135S
M 9135M
L 9135L
XL 9135XL
AZUL
S 9137S
M 9137M
L 9137L
XL 9137XL

VINO
S 9136S
M 9136M
L 9136L
XL 9136XL
BLANCO
S 9138S
M 9138M
L 9138L
XL 9138XL

ROSADO
S 1080S
M 1080M
L 1080L
XL 1080XL
ROJO
S 1583S
M 1583M
L 1583L
XL 1583XL

CELESTE
S 1082S
M 1082M
L 1082L
XL
1082XL
ITALIANO
S 1087S
M 1087M
L 1087L
XL
1087XL

SILUETA SEMI AJUSTADA, ELABORADO EN 
ALGODÓN. NEGRO, VINO, AZUL, BLANCO, ROSADO, 
CELESTE, ROJO, ITALIANO.38

47





49

 SALIDA DE BAÑO FELPA ATERCIOPELADA",
"LA BELLOTA", COLOR: "CREMA FLOREADA"

Mide: 76 cms x 1.38 mts

Con elástico ajustable en la espalda regulado talla
Standard para S, M y L.

S/. 39.90

COD. 1700ST

SALIDA DE BAÑO

AYLEN



Joyería

ARETES  LISET
 1745ST
ACERO INOXIDABLE

ARETES FLOR
FANTASÍA FINA
 1603ST

ARETES ESPIRAL
ACERO INOXIDABLE
1602ST

S/ 

S/ 

39.90

29.90 S/.39.90

1747ST

ARETES
PILAR

S/.39.90

50

ACERO INOXIDABLE



Joyería

ARGOLLAS
CHANNEL
ACERO INOXIDABLE
4175ST

ARETES  JANE
FANTASÍA FINA
 1605ST

ARETES MAX I
ARGOLLAS
FANTASIA FINA
7017ST

S/ 

S/ 

49.90

39.90

S/.39.904258ST

ARETES GOTITAS
ACERO INOXIDABLE 

S/.29.90

joyería

51



ARETES AURA
FANTASIA FINA 
 9016ST

Joyería

ARETES FIO
FANTASIA FINA
7413ST

ARETES AMAIA
FANTASIA FINA CON PIEDRAS
90162ST

ARETES ARGOLLAS OVALADA
ACERO  INOXIDABLE 
1444ST

S/ 

S/ 

S/ 

29.90

29.90

39.90

S/.29.90 52



A

C

B

S/ 
Collar

49.90
A. MIA

MATERIAL ACERO
7415ST

C. SIGRID

MATERIAL ACERO
7347ST

B. CORAZON DOS NIVELES

MATERIAL ACERO
7410ST

57
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PACK X 3 CALZONCILLOS 

PACK X 2 DE 
TRUZAS NIÑAS

En algodón.

PACK X 2 BOXER NIÑO
En algodón.

En algodón.

Combinado
6

409906

Combinado

12
409912

Combinado

14
409914

6
409706

8 / 409408 - 10 / 409410 - 12 / 409612 -
14 / 409614

6
409806

8 / 409508 - 10 / 409510 - 12 / 409512 - 14 / 409514

12
409712

12
409812

14
409714

6 / 409606 - 8 / 409608 - 10 / 409610 - 12 / 409612 - 14 / 409614

14
409814

S/

S/

S/

S/

S/

8 10
409910409908 

39.90

39.90

24.90

8 10
409708 409710

29.90

8 10
409810409808 

39.90

PACK X 2 BIVIDÍ NIÑA
BÁSICO 
En Rib algodón con detalle de blonda en b
orde.
BLANCO

POLO ESCOLAR BÁSICO NIÑO
En algodón Jersey manga larga, cuello redondo.

BLANCO

POLO ESCOLAR BÁSICO NIÑA
En Rib algodón con detalle de blonda en borde manga larga.

BLANCO

Escolar

54



S/.24.90

S/.22.90

55

COMBINADO
STANDARD 1155ST



Niños -MOCHILITAS 

34.90S/ 

MOCHILITAS TAPA DURA 3D  

Medidas:
29x27cm

MOCHILA A   COD. 7023ST 
MOCHILA B COD. 7024ST 
MOCHILA C COD. 7025ST 
MOCHILA D COD. 7026ST 

 Con diseño 3D en cada diseño,
perfecto para los pequeños. Variedad

de diseños 

A.

B.

C. D.

56

S/.29.90



COLLETS
PARA NIÑAS

PACK X 5

 

DUO COLETS DE 
COLORES 

Variado 4170ST

PINZAS PARA
EL CABELLO X3

S/6.90

MOD. PERLA

S/12.90
MORADO 90195

AMARILLO 90196

PERLA CÓDIGO 4259ST 

57

S/.9.90

S/.12.90

HOGAR | BRILLA | HOGAR | BRILLA | HOGAR | BRILLA | HOGAR 



LENTES DE SOL

69.90S/ 

MODELO 3000
Código 1129

MODELO 1000
Código 1127

MODELO 800
Código 1125

MODELO 900
Código 1126

MODELO 2000
Código 1128

MODELO 4000
Código 1130

MODELO 5000
Código 1131

UV 400
Incluye Estuche

CON PROTECTOR SOLAR. 

PAG. 65
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TOALLA DE CARA
En 100% algodón premium.
Pack x 2.

TOALLA DE
CUERPO
Algodón 100 % premium.
Colección especial.

Blanco 4162ST

Blanco 4163ST

100% 
ALGODÓN

PRODUCTO 
PREMIUM

33x33cm

75x140cm

LLÉVATE PACK X 2 

OFERTA ESPECIAL

 

S/. 

S/.

19.90

59.90

64
59

Rosado

Azul

1606ST

1607ST

Rosado

Azul

1608ST

1609ST

 BELLEZA | BELLEZA | BELLEZA | BELLEZA | BELLEZA | BELLEZA | BELLEZA 



SET X 3 ESPONJAS PARA BAÑO.
COLORES SURTIDOS

PAR DE GUANTES EXFOLIANTE �

S/ 

S/ 

9.90

11.90

CÓDIGO 1705ST

HOGAR | BRILLA | HOGAR | BRILLA | HOGAR | BRILLA | HOGAR 

60

CÓDIGO 1755ST

S/ 



PÓMEZ

DE DEDOS

DE ALGODÓN
SET X 2

CÓDIGO 7099ST

PIEDRA

SEPARADOR

LIMPIADOR

LIMA
DDEE U ÑAS

VARIADO.
CÓDIGO 4165ST

S/ 9.90

VARIADO.
CÓDIGO 4168ST

S/ 9.90

VARIADO.

CÓDIGO 4167ST

S/ 19.90

S/ 9.90C/U

BELLEZA | BELLEZA | BELLEZA | BELLEZA | BELLEZA | BELLEZA | BELLEZA 

61



PINZA 
BRILLA

En acero inoxidable.

CEPILLO DE
CABELLO
En acero inoxidable.

Variado

S/

Variado 8037ST

S/29.90

8036ST

9.90

NUEVO
•NUE

VO
•

62



ESPONJAS DE
MAQUILLAJE SET DE
10 UNIDADES

SET DE MANICURE
Y PEDICURE

DIFUMINADORES SET 3

RAZURADORA DE 
CEJAS, SET DE 2

19.90

S/ 

S/ 

S/ 

S/ 

19.90
CÓDIGO 4272ST

19.90
CÓDIGO 4270ST

15.90
CÓDIGO 4268ST

CÓDIGO 4269ST

 BELLEZA | BELLEZA | BELLEZA | BELLEZA | BELLEZA | BELLEZA | BELLEZA 
PAG. 73
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LIMPIADOR
DE ALGODÓN

SET X 2
ESPONJA LIMPIEZA FACIAL

VARIADO / CÓDIGO 7373ST

S/ 9.90

SET X 2
CÓDIGO 7099ST

S/ 19.90

ESPONJA
DE MAQUILLAJE DIFUMINADORA

VARIADO / CÓDIGO 8035ST

S/ 9.90

BELLEZA | BELLEZA | BELLEZA | BELLEZA | BELLEZA | BELLEZA | BELLEZA 

MASGLO
ESMALTE DE

UÑAS
Acabado Cremoso

S/ 19.90

BRILLO
SECANTE

CÓDIGO 78811

CÓDIGO 80361

CÓDIGO 78812

CÓDIGO 80363

CÓDIGO 78810

CÓDIGO 90198

CÓDIGO 1051

CÓDIGO 1052

CÓDIGO 80364

NOVIA

BASE

MATRIMONIO

FUFURUFA

FIERA

BRILLANTE

ADORABLE

VIRGINAL

PAG. 74
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NUEVO
NUEVO

N
U

EV

O

NUEVO
NUEVO

N
U

EV

O

BABA DE CARACOL

EXFOLIANTE
DE CUERPO

BABA DE
CARACOL

JABÓN
PESO 90g.

CÓDIGO 1421ST

CREMA
PESO 50g.

BODY SCRUB CHERIMOYA
El exfoliante corporal para ducha libera de
la piel las células muertas contribuyendo al

proceso de renovación.
Deja una piel mas suave e hidratada.

CÓDIGO 1422ST

Elaborada a base del extracto de Baba de caracol de la
especie «Helix Aspersa Müller» que elimina gradualmente 

las estrías, cicatrices y atenúa las arrugas. Su alto

contenido en colágeno, ácido glicólico y elastina actúan
como suavizantes, hidratantes y regeneradores de la piel.
CÓDIGO 8999HG1

S/ 29.90

S/ 32.90

S/ 16.90

BELLEZA | BELLEZA | BELLEZA | BELLEZA | BELLEZA | BELLEZA | BELLEZA 

65



LONCHERA TERMICA JUVENIL: COLOR
VARIADO. MEDIDAS 20 X 25 X 17 CM 

FRUTERO MODERNO
CANASTA FRUTERA
MINIMALISTA. 25 X 13 CM

S/ 

S/ 

19.90

16.90
CÓDIGO 1703ST

HOGAR | BRILLA | HOGAR | BRILLA | HOGAR | BRILLA | HOGAR 

66

CÓDIGO 1702ST



PICADOR DE
VEGETALES 

PELADOR DE ACERO
CON RECIPIENTE

PELADOR

PACK X 2 CUBETAS 
PARA HIELO MARCA
REY

S/ 

S/ 

S/ 

S/ 

14.90
CÓDIGO 4262ST

25.50
CÓDIGO 4265ST

9.90CÓDIGO 4263ST

15.90

CÓDIGO
4261ST

HOGAR | BRILLA | HOGAR | BRILLA | HOGAR | BRILLA | HOGAR 

67



ORGANIZADOR
DE CONDIMENTOS
3 piezas con base más cucharas. 

Código 8013ST 

TABLA DE PICAR
EXPANDIBLE
Multiusos y Antideslizante. Con mangos 

 
Código 8014ST 

ergonómicos.

S/

S/

19.90

19.90

68



AFILADOR
DE CUCHILLO

CÓDIGO 78827

S/14.90

SET DE
CONDIMENTEROS
CON CUCHARITA DE TAPA

ORGANIZADORDE ESPECIES.

CÓDIGO 6021ST

S/ 32.90

TAPERS 3 EN 1
DE VIDRIO CON TAPA DE PLÁSTICO 

/ 90mm, 105mm y 120mm.
CÓDIGO 4197ST

S/16.90

69



VASOS
CERVECEROS

Pack x 2. 

CENICEROS DE
CRISTAL

Código

Surtido

S/

S/

8011ST

22.90

8012ST

1  9.9  0

NUEVO
•NUE

VO
•
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HOGAR | BRILLA | HOGAR | BRILLA | HOGAR | BRILLA | HOGAR 

COLADOR
ESCURRIDOR

PLEGABLE

En plástico resistente con
4 divisiones. Capacidad 2L.

CÓDIGO 4195ST

S/ 22.90

Material de silicona con forma
redonda para cocina, colador con 

mango, ahorrador de espacio.

CÓDIGO 78824

S/ 19.90

CÓDIGO 78829

S/ 12.90

DISPENSADOR

PACK X 3
PAÑOS DE

MICROFIBRA

DE MENESTRAS
Y CEREALES

71



COLLAR PARA 
PERRO

En soga reforzada y cascabel.

JUGUETE DE SOGA
Soga reforzada.

CORREA DE PERRO
Con tira ajustable en diseños y colores.

Variado

Variado

S/

S/

4217ST

9.90

4214ST

1  9.9  0

Variado 4216ST

S/36.90

Mia

72
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Línea telefónica: www.brillarhas.com
atencionaclientes@brillarhas.com

Horario de atención Lunes
a viernes de 8 a 6 pm
Sábados de 8 a 1 pm943 309 391
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O F E R T A
I M P E R D I B L E

Camiseta ROPA DEPORTIVA

Maya Fucsia
SILUETA SEMI SUELTA,ELABORADO 
EN MAYA DEPORTIVA. FUCSIA

S 44513S M
44513M 

L 44513L XL
44513XL

S/ 39.90


